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§ 1. IIpegmer oprasnMueckol Xummu

?,‘ : {
'} Cugre3 MOYEBMHEI, AHWJIHHA, YKCYCHOMN KHCIOTHI, JKHpA, caxa-
! pUCTOrO BEIECTBA MOC/IYXHUII B UCTOPUH HAYKH ONpOBEePIKeH K-
| eM YUeHUSA O «XKH3HEHHOM CHJIes.

| . Oprannyeckne coequnenns: meran CH,, xnopmeran CH, (I,
.- f zuxaopmeran CH,Cl,, tpuxnopmeran CHCI,, TeTPAXIIOpMeTan

CCl; g
HEOPraHWHeCKHe COCAMHEHHA: OKCHA yraepoaa (IV) CO,, cepo-.’
yraepon CS,, Kapoux amioMunus Al,Cq. Yt R e

doTocHBTEs

a-u'. 6C0, + 6H,0 S c.,H,,,o,'_+ fso,T

§ 2. OcoBennocTu opram,q@j_mﬁt :
L 1 (erp. 8-9 yueSnuka) camocrosm
ORFAFIDIOURIE BeIIECTy.




~2

= 0 +4-2
- +702 =4C02+6H,0
;’. 14% = 2C* | 9  (C* — BOCCTAHOBHTE/L, OKHCICHHE)

7 (0 — oKmMCAMTENs, BOCCTAHOBICHNE)

(k-2 0 -2
,8 + 302(sabrrrox) = 2502 + 2H,0

l 2 (8% — BOCCTEHOBMTENb, OKMCIEHHC)

3 (0% — ORMCIHTENs, BOCCTAHOBIERKE)

-2 -3
; }20 1 (C®nC? — BOCCTAHOBHTENH, OKHCIIEHHE)

5 (02 — OXHMCIHTENE, BOCCTAHOBJIGHHE)

. + KOH = KNO, + H,0

EICH.Cl 5 EI If Iilc,m
HoC-»Cl oEc30 H—-)?—(%—(TJ«-H
ITI H HH



| @ L 0, = €0, + 2H0 . oE
; e 1 e T CH,CH,,
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I c:ppchT;:: Daa,q,i,lm
{1 W
O, DH(: lg. 1- Gﬂpﬁmmﬁem qIHACJIO ATOMOB YT-HE:}JU:I.B ¥ BOAODOAa B Ol
soJie YTaeBoN0pO/ia:
26
- 3.10%* (aTomoB)

1,2-10
N(C) = 4

1025 :
N(H) = 2,88 410 =7.2-10** (aromoB)

2. HaxoauM KONWM9ecTBO BeniecTsa ATOMOB YIVIEpOOa ¥ BOJ
Oa B OfHOM MOJe YITIeBOIOPO/a:
N(C) 3.10*
v(©) = = 23 =1
N, 6-10°" moib

PN |
vith = N eo102 Moms. % (eoxs)
3. BanMCHIBAEM MOJEKYIAPHYIO dopMyIy YIIAeBOACPOAa. Nns
»TOr0 HAXOAVM COOTHOMIEBYE KOIMHecTsa pemecTsa aTOMOB YT-
Jepofia ¥ BOAOPO/a:
vC) : v(H) = 5: 12 — dopmMyna YINIeBOI0Peaa C.H,, — 970 OeHTaH.
CrpykTypBEas QopmMyia B3oMepa:

= 5 (Monn)

733 CH:
CH;—(E— CH, 9,2-HEMEeTHITPONAL
o 3
Be MojenaH KoH(popMaray MOJIeK Vbl OyTaHa. R
! OtBeT: Qopumysa YIIeBOA0POA CsH,,-

= Kondopmepsl reKcada a0GpadETe CAMOCTOATETBHO.  10.77) CyH,.

e ﬁSOMEPH: :
8. CTpyxTyPHE g é :  § 7. ®uawyeckue M XHMHIECKHE CBOMCTBA ANKAROB
CH, CH, /CHa Q{{sz /CI%.; 3 -\(3?}{ 1. Fenbaa,_m KAK METAH He MMeeT IBeTa M sanaxa.
A \CH ‘cH CH: (1: 3 2. Mexay mMosnekynIaMu H-OyTasHa MEIKMOJIEKYyAAPHEIE CBASH
CH; CH; 2 1Y é E/I CHg’CH' (i~ HpOwHee, 5T0 OB/ESCHSAETCS GONBITIM B3AMMOEHCTEHENM MEsLy MO-
S ian CH; 3 : 3_53”(,,@;:1 JIEKYNAMA HOPMAJILHOTO CTPOEHUS, UeM B3AMMOJENCTBHE MEHULY
9 yeTAAIeATAS : AHANOTMMHLIMY WM MOJIEKYIAMH DABBETBJICHHOIO CTPOEHMH.
: 3.8
CH; =T
KomdopMeP>" oH
2
CH CH, CHs Lo JMEeT BLICIOYIO CTElneHb OKMC-
/ S A CHs FHQ XJTOPIPOH3BOAHEIX METAHA
T R ) 2 A | HAXOAWTCH B IPOMEKYTOTHEIX CTENEHAX OKMCIEHHI.

0O



JAXOANM MACCOBYIO JI0/I}0 YHCTOTO XJopa:
o(Cly)'= 100% — 10% = 90%, wnn 0,9.
4. B%ﬂﬂc:mem 00BEM TEXHHYECKOro XJjopa:
V(Cl,) 26,88 x
S = ~ 29.87 ;
Voexu{Clz) = o(Cl,) 0.9 9,87 n

Orser: VoralCl) = 29,87 1.

I8TE B 00%beMpuoy, oTHy

1

Aopona
M(CSHI) 2DH2(C H )— 2 T "104'”5 57T =114 r/sons

o METaHa yepes Ha m(c,ﬂ,) M{(C_H,) v(C,H,)=114 r /sons -1 sons = 114 1

B CropaEma Bogopona wepe, MUC)— HC) - M(CH,) = 0,8421 - 1141 = 96 ¢
a3yercs mE)=m(C.H) — m(C)=114r—-96r=18r
31,Haxomm KOJIPUECTED BOIIeCTBa ATOMOB VIZIEDOMA |
AaE ORHOM MOJe YIIeBOAOPOAS:

—CH3+ H.Br m(C) _L - 8 n

V(G’FM_(Ci 12 r/monn g

H_m(H) Renat r
S M{H} 1r/moms

= 18 mone

dopMyaa MIoMepa:
CH,

M’C‘CH{'CH, 2,3,3 TpEMeTRANCETAN

- =04 uoxs ﬁ&u- (opsyaa yraesonopoze C.H,,

_Vic Hi) 11,2 x <
m« 1. v(C,H, 1 = 0
A V., 224 a/mom -

ﬂﬁm g X mons

2C,H,y + 70, — > 4C0, + 6H,0
Ayer. *am 4 Mok
w:mmmm @Mmmﬂqm pemecTsa CO,.

H
g.
b

RO, (opMyaa yraesogoposa C,H,, — 370 oK1

[1. 13 PAccamraen MONAPHYIO Maccy M maccy 1 Mo yrieno-

2 'Onpe;(enaem MACCEI YIIEPOJa B BOAOPONA B OSHOM MOJE Be-

11



HgﬂquM) = 2A12(SO,‘ );, o 3(;“,, 1

950 n
—_— = 42 41
22.4 n/mons i
X wflx
CO, + 2H,0 + 880 w]lx

e s Hay PEAKIINY CIIeYeT:
K]l 'X=w=37321 Il

wJx 1 MonB

; o1 2211e 2 ¥, CHCl + 3HCI
: vy 2 @) wCH,) = = 12,4 mMoJab
. paeTEs B 3 " m(CH HL,) - v( = 12,4 Monb + 16 r/mons = 198,4 1
: ; M 3v(CHCI,) = 8 - 12,4 mons = 37,2 Monb
. y(Cl,) = 71 r/mons - 37,2 moms = 2641,2 r

4 13 m(Cl) = 2641,2 1.




__9_3.‘—-'— =9 um
" 1 r/mons

(popuyna pemectea C,H,Cl.

=8 Bmcnaeu MOJISPHYI0 MAcCy BeecTBa:
2Dy, (8-32) = 9 p/mons - 43 = 86 r/moxs.

M KOJHYEecTBO BeIIecTBA OKCHJA yriepoia Iv)

et — 0,3 MonE;
44 r/moan

C) = V(CO,) = 0,3 mous.
g '_o,lmu lcomec'mo BenjecTsBa BOJABLI H ATOMOB BOAOPOAE:
_ m(H,0) _
~ M(H, 0) "~ 18 r/mMoms
H) = 2v(H,0) = 2 - 0,35 moms = 0,7 Mo,
4. _Htmmeu MACCHI YIJIepofia M BOAOPOAa B MCXOLHOM BE-

= 0,35 molb;

m(@) = y(C) - M(C) = 0,3 moxs - 12 r/Monb = 3,6 T
m(H) = v(H) - M(H) = 0,7 moxs - 1 r/moms = 0,7 1
PaccuuTEIBaEM CYMMY MACC yIJIepOAa ¥ BOAOPOAA:
+m(H)=36r'+07r——43r
apHas Macca yraepoja M BOZOpozAa (4,3 r) cooTBeTCTBYET
TH yacce 'BEILIECTBA, CJIEIOBATEJLHO, B €r0 cocTaBe KHucC-
[ COIEPIKHUTCHA — 3TO YIVIEBOAOPOA.
. omm COOTHOIIEHHE MENCTY KOJMYEeCTBAMHE BEIeCTBa aTo-

aeH) =0,3:07=38:1T.

mﬂbpaeu mpocTeiimyo (opMy Ty BemecTsa ¥ pacCauThI-
0 Heif MONAPHYIO Maccy.

1as opmysa BemiecTsa C,H,; M(C;H,) = 43 r/moxns.

r/)lmm
e ) e (Ol H — C.H,; — 9TO NeKcas.
rfuo.n _ sHn)y e




= 29D20a(C, H,,..) =
= 29 r/mons - 4,414 = 128 r/moms
efiefigeM 3HAYEHHE 7.
151 TONO COCTABMM yDABHEHHE:
144 +2=128
i E'FOM 3T0 ypaeHesme: 14n = 126, orciona n = 9.
OB BozOpG Qggngga:mao, (opnyna ankasa C,H,, — 210 Bonan.

T: dhopMyna ankana C,H,,, BoHaH.

2 c@ﬂ(ﬂﬁ) 1. BerquciseM MOJTSAPEYIO MACCY AJTKAHA:
M(CH,..) = V.. - p =
=224 a/moms - 3,214 r/n = 72 r/mons
Hmm BHAYEHHE N
Jinst 3TOr0 COCTABMM YDaBHEHUE:
ldn + 2 =72
Pemaem a1o ypaeeesue: 14n = 70, orcrona n = 5
ChnenosarensHo, popmyna anxasa CH,, — 310 menras.
Orpym'ypme DOPNMYIEI BOZMOKHLIX M30MEDPOB MEHTAHA:

CI-Ia (IJH3
CH,~CH,~CH,~CH,—CH, CHs—CH—CH —CH, CH,—C—CH,
e 2-meTunfyTan |
CH,
3 G;r 2,2-AuMeTHANDONAH
Oteer: popmyna anraea C;H,,.
mu !l!i' o o o § 10. Anrensl. DIeKTPOHHOE H IPOCTPAHCTBEHHOE CTPOEHHE
1. 1) 0,134 5M
2.1) 6

BemeCTsa W pacciiT™3, 5) C,H,

4. 1,. ‘Haxogum MOJIApHYIO MacCY YITIEBOAOPOAA:
M(CH) =p - V, = 1,87 r/x - 22,4 n/moas = 42 r/mons
P&ccmumu KOJIIecTBO BemecTBa okenga yruepoge (IV)

m(C0y)  264r

= 0,6 mone
M(CO,) 44 r/momb




CH; 2-meruanpones
2: 3 4

i 1 2-meTunbyren-1
Be 4 3 2 1
PEICS ) maowep CH,~CH = C~CH,

CH;  2-merunfyren-2

mpatic-1,2-gubpoMoren

L= V(C Ha) 5'6 - = 0,25 moan

YV, 22,4 n/monb
X 1cJlax

. + 80, = 200, + 2H,0 + 1400 xllx

KOJMYECTHO TEMJIOThI, KOTOPAA BBIACTHTCH NpH

-0 '0,?5 MO ':1400 KK _ oeg sl
5 1 mons




) = /m P = 22,4 n/Mons-1,88 r/xn = 42 r/vons
= M(C,H,) v(C,H,) = 42 r/mons 1 Mons = 42 r

0,3 Moan
- (X+%}02 —> XC0, + %Hzo

X mMonn

eHMA PeaKIUA CIefyerT:
_ 0,3 mons _ 1 mons - 0,3 Moas

s = 3 MOJB
X Moiab 0,1 Moas

eJIfeéM MACCHI YIIepoda ¥ BOAOPOAA B OMHOM MOJIe yT-

PO,
/= v(C) - M(C) = 3 moxs - 12 r/monb = 36 r
:-M{C,H,)—m(C) 42r—36r=6r

= 6 Mons
MJ,'H) 1 r/mone
cmaeu MOJEKYISpHYI0 Gopmyny yraesopopoaa. [lns
XOMHM COOTHONIIEHHE KOJHYeCTBA BeIlecTsa aTOMORB yT-

IX YCIAOBHAX TOJIHKO STHJIEH B3AMMOJEHCTBYET C
oit mnoi obpasys 1,2-guépomaran:
: 0,02 monn
Brﬂ i CgH.lBl' a
1 moms
Br,)  37r

e o0 0,02 Mo
M(C,ILB:;) 188 r/moxnb

~ ¥C,E ‘--‘=;qc,ﬁ‘)=002mn
yraesoX’ g H) LH) - V., = 0,02 moas - 292.4 a/moxs = 0,448

21




14 a =
224 n/woms

= B A

| b O = WCH) =~ 6 wom
& ‘: ) = ICHL) - V= 6 mom. - 22,4 a/mom
VipuantC L) = mCHL) - Veeap(C.H,) -

=085 18344 »

e PICH,) 11424 » o

N " 224 a/mon

... . T T T T T TN T T eT™

OB RN BOAYSOREOTO DACTROPUTEAN.
Yasweswe peascorn vapsed(CH,) ~ w(C,H, CL,)

' = MG, Cl) - M(C,H, C1,) ~
= 5.1 mons - 99 r/moas ~ 504.9 ¢
.&Eﬂ, mfﬁf.i. = 407 18 cu®
P 1.24 r/ex
Cly) = 407,18 cx’.




|. 1. HaxoauM TeopeTHMHecKHne Maccy ¥ KOAHUTEeCTBO BEINECTEA

Gyraauens-1,3:
v pp oy - mapax(CHe) _ 1621 56
SR =C O H,) 045 o

mreop(CHg) 216 r

[ e—e = =4

T TM(CH,) 54r/mom hnca
; 4 Moms

CH, + 2HO + H,

ﬁpeuumn CHeIYET:
| MOJIb x=2uom-4nonb
< 1 Mous

= 8 Mons

OH) = M(C;H,0H) - v(C;H,0H) =

= 46 r/mons - 8 Moms = 368 r




CH, + 9 a) C.H,
0 CoOm+H0m@m == CO, 0+ H, ()

r) GyTuE

§ 18. Tontooruaeckmii ps, HOMEHKJATYDa
' ¥ M30MepHdA AJNIKMHOB

o,
») CH=C—C-CH,
CH,

r) CH;-C= C—?H—-Cﬁa
CH,

CHa_-C = C-CHQ_CHS

TeHTHE-2




YUc-mpanc-maomepn s

—CH = CH—CH, CH, = CH-CH = CH, + 2H,0 “25%, cp,- CH-CH-—CH,
i \ OH OH
Hac\ H 6yranauon-z,3
_C= c: Ca0 + H,0 = Ca(OH),
3 e V(C,H 61,6
mpanc-6yren-2 5 oHy) _ LB = s
3, 1 1% V(CzHg) Vm 22'4 ﬂ/h{o}]h 2,70 MOJIBb

A5l YTIIePOAEOr0 CKejeTa

2. HaxoauM TeopeTHYeCcKYI0 MAaccy ajbAernia.
CBASH B MOJeKye

CH =B = C—-CH 2,75 mons X moms O
Gyrme-T O, + 2H,0 LEE.H CH,C_
1 mons 1Moms |
CH,= CH—CH = CH, W3 ypaBHEHHNS PEAKLHHU CIeAyeT:
o Gyrazmes-1,3 e x
A HI0OMEpHS V(CH,—C\H ) = v(C;H;) = 2,75 moan

> DOSTOMY IHCAO HIOMEpos y 6yTeHa nﬁy-' mreop(CH;CHO) = M(CH,CHO) - v(CH,CHO) =

s = 2,75 Moxb - 44 r/Mone = 121 r.
3. PacCuMTEIBAEM BbIXOJ AJELIETHIA:
1(CH,CHO) = mapax™(CH 3CHO) 5 726
mzeop(CH3;CHO) 121 r

Otser: n(CH,CHO) = 60%.

=06 nan 60%

S 4. C AMMHAYHBIM PACTBOPOM OKCHAA cepepa pearmpyer TOJBKO

| = anernyen. NH, - H,0

. Ag,0+CH=CH —— " » AgC=CAg| + H,0 (1)

Creposarensno, Macea anerniesa passa 1,3 .
IL. Haxozum ofbem aneTniena B cMecH:
Vi mCoHy) _  13r - _

(GI'H!) M’(C,H,) W e ,05 monn
) = v(C,H,) + V,, = 0,05 moas - 22,4 n/mons = 1,12 1
TH AeM koamuecTso wemecrsa CO, (v)), oﬁpasonan—

8 : 2
A o R Sl 2o e



0
Rt i 7
4 CH, + H,0 € CH,~C .

H

VECYCHBIN aNbJerua
6) ALC, —> CH, 2> C,H, ->»CH, = CHCl —> nommep
1) ALG, + 12H,0 = 4AIOH), + 3CH,1

MEeTaH

2) 2CH, 100 CH; + 3H;

0,1 Moms = 0,9 mom, uecaen

3) C,H, + HCl &%, CH, = CHCI

XJIOpaTeH (XJOpPBHHIT)
©) 4) n.CH, = CHCl "2, (- CH,~CHClH),
: XNOPBHEHII NONAXJIOPBHHMI
1 2. B) mponen
Vicuecn) 7.84 n

- = 0,35
v, 22,4 n/mMons e

3. 1. v(cuecn) =

1
I
I
1
1
: AlC; obpasyerca X Monp aneTHIeHa, TOra MeTaHa 06pasyer-
1 ¢ (0,35—-X) Mons.
1 2. Haxoamm maccy CaC, B cMecnh.
: v(CaC,) Mons X Mo
1 1 moms
|‘”Ka YPABHEHHSA DEAKONH CJIeAyeT:
W(CaCy) = v(C,H,) = X mox.
MICQC,) = M(CaC,) - v(CaC,) = 64 r/moxs - X moms = 64X r.
Beravensem maccy AlC, B cmech.

; : (0,35-X) moxn
+ 12H,0 = 4AI(OH), + 3CH,t

3 mone

4 "‘ "-1:3‘ ﬂ‘

Ilycts B peayasraTe B3amMoOflelCTBHA BOAEL co cmechio CaC, u

mjrlm» 035 - x‘_ ,;#gl,s ~48X)r

g

»
o
L~
E A
@




me X © Maccos
v YO nomo Ka
> : POrpa
.

C‘n ALC, pasra 20 1, 1

§ 22. Iomyuenue, cBOiiCTBA ¥ IPUMeHEHMEe I{HKJI0aAKaHOB

1. 1. Bergmcaaem MOJISAPHYIO Maccy ® Maccy 1 Mob IMKJIOATKAHA:
MCH,) =V, - p =224 1/soms - 1,875 1/n = 42 r/moms
m(C,H,,) = M(C,H,) . v(C,H,,) = 42 r/moxs - 1 mons = 421
2. OnpefesAenM MacCh! YIIepoja 1 BOJOPOJA B OJHOM MOJE IHK-

JIOAJIKAHA:
m(C) = o(C) - m(C.H,,) = 0,857 - 42r =361

m(H)=(B(H)-m(C,,HQ,,}=O,143-42r'=GT

3. HaxomuM KOJMYecTBO BeIecTBa ATOMOB YIJIepoa i BOA0po-
Jia B OfHOM MOJIe IHKJIOAJIKAHA:

5 m(H) 6r

Vv = —

(5D M(H) 1r/mone
e m(C) 36 1
VO = 3©) ~ 12 r/mons
4. Haxomum COOTHOIMEHHE KOMUIECTBA BEIECTBA ATOMOB yrie-
~ popa i BOAOpOAa: :

‘ v(C):v(H)-ﬁ:3=a¢opuynammnoamaaC,H.

 Orser: mozexynapHas dpopmyia muknoankana C.Hs.

= 6 Moab

= 3 MOJb

L e

4
by
L]

ik T
e - e MMg) 24 r/uom,_l,sm
B ncao) | usx
B 2VGHC) = 4rc h ) T 101 /e s
Bme BEIecTBO, BaATOe B M3ORITKE.
1,12 v(C,H,) Mo
1,6 moms ' 5 |
+ Mg —=HC. + MgCl, i
1 Mons CH, - 2] }
1 noas

2 v(Mg) = 1,12 1,5; cae-

.



UNE MR CH, CH,
. €H,—CH Nt
,.-‘:.- N\ SN,
P10 o s CH, CH,
Wrga 1,1*mﬂm‘
CH, = CH—CH,~CH,—CH,

HaomMephl:
CH,

naonponmiabenson

3- CaHs"CHz—CHa—CI'Ia
nponnaGeRson

CH,—CH,
CH,

1-meTaA-2-3THAGEH30N
CH,~CH, _

= (meCHa

CH7_ CH;

CH,
1-metnn-2-aTHnbenson

I/ CIH_CH’
O &
HIOOPONTHIGEH30

CH,—CH,

CH,
1-meTri-4-sTRAGCHION

CH,
CH;

CH,

1,2,3-rpEMeTRnbenson
CH,

CH, CH,
1.3.5‘1@!“ THAGCE30N

hIBAEM MOJSPHYK MACCY BDOMATHYECKOr0 YIJeBo-

2Dy,(C,Hy, o) = 2 r/Moms - 39 = T8 r/monn.
KOJIMUECTBO BEMIECTBA OKCH/A YTIEPOAA (IV)n aro-




- N e

3 (T
2+ 0,105 mors = 0,21 oy, |
[ MEXIY KOTu
decTBamMy Bellecrgy aro. e mimpumecedt) _ 2341 _ 015. mmm 15%
11 B G T56r .
; OTrser: O(mprmeceii) = 15%.
0 DOPMY.TY yraeRogopoza u e ;
Maccy. R 3. a) 29,25 1.
yraesonopona CH
e oy ofi) § 27. XuMuuecKHe CBOMCTBA roMoJIOroB Oed30saa
TADHYE @puym:' YI/IeBo0pORa: | 1. Hlobasurs Gpom=oii Boxal. OGecnseunBanue pacTsopa Gpoma
s L% IpoH30iizieT B IPOGHPKe C XKHAKOCTHI0 — TeKceH-1:
' _ Jo6asuTs moxkmcnerHsii pactsop KMnO, n narpers. B mpo-
A yrresoxopoaa CgH,. : fUpKe C TOAYONOM HpomM3oiifeT ofecHBeYMBAHHE DACTBOPA
KMnO,:
KEHe mim & i
B Gemaoma . B R CH, + 3[0] — 1> GH,CO0H + H,0
b 2 1.9€ S S
Gl + HCl : v gmeHalz) 106 r/moas o
2. PaccunTriBaeM 00beM KHCJIOPOAA, HEOOXOMMMEI 115 NOAHO-

ro cropagms 10,6 r 1,3-aeMeTiaGensonsa.

0,1 Mous X moxs
2C.H, + 210, —16C0O;, + 10H,0
2 momn 21 moas

H3 ypaBEeRn:A PeaKIEN CIEAVeT:
!_l.lmns#}(mx, X_O,luom, Slnm_Los
2 Mone 21um 2 nonn




= CH-CH 2. HaxopuM KOJHYECTEBO BelecTBa BONODOAE, HeoGXoaumoro
™) JUIA TMAPUPOBAHNASA OLHOTO MOJS TeKceHa-l.

CH, + H, "L, cH,

3@,_;31'3) 2 r/mMony - 132 = = 264 1/, - 1N
015 VI3 ypaBHEHHA DEAKOUH CIELVeT;
I ypaBHeHwe: v(H;) = v(CgH,,) = 1 Moas.

3. Brrunciasem Macchl HEOOXOAMMOro H-renTaHa | ofipazoras-
: meroca TOJIYOJa.
—~CH=CH, . v(CH,,) mons 1Pt v(C,H;CH,) mons 1 moms
CH, —> C:H;CH, + 4H,
1 mMoms 1 Mons 4 Mo

W3 ypaBHEeHHA peaKnuu caenyer:

a) v(C,H,4) = -i—v(HQ) =0,25 mons

| m(C;H,g) = M(C;H,q) . W(C;H,;) = 100 r/mons - 0,25 moms = 25 r
6) V(CoH;CH,) = %v(Hg )= 0,25 moms

m(C;H;CH;) = M(C,H,CH,) . (C,H,CH,) =
= 92 r/mons - 0,25 Mons = 23

Orser: m(C,;H,g) = 25 r; m(C;H,CH,) = 23 r.

: _--1;12;. oTCIofa n = 8,

H30J1:

e R

=
o®
3
.
g
g

6. 1. BuruncaseM TeopeTHyecKoe KOMHYECTEO BeIIecTBa GeHs0a;

\ _ m(CeHg) _ 2781 _
ERERCTL) = M(C¢Hg) 78 r/moxs

vupaxr(CgHg) 0,35 monn
n(CgHg) 0,7
2 Haxom TEOPeTHYECKOe KOJMYECTBO BEIIECTRBA ANETHJICHA:

0,35 Moab

 veeon(CyHy) = = 05 mom




t +C, t + H,0 + H,0, Hg*, H*
2. CaC0; 5> X, — X, > X, e

| 1) CaCO, —> Ca0 + CO,
b = 6 Moy 1 Mone 1 Moms

205 - 6 ML = 135,6 2) Ca0 + 3C —> CaC, +CO

e R
1 Moas 1 Moan

e

3) CaC, + 2H,0 = Ca(OH), + GCH,1

1 mMoas 1 mous

-0

B

e
4CH =CH + HO0 “—-Z» cH,C_

1 mMoxs 1 Moms H

g BemecrBo X, — YKCYCHEIH aabmerus
S Frcnoe ﬁ: ‘ 1. Hexoxum TeopeTHueckoe konmdecTso Bemectsa CH,CHO
oz i m(CH,CHO) 1lr
‘ npax{CH,CHO) = = = 0,25
i 4 D M(CH;CHO) 44 r/mons 2
Vreop(CHCHO) = ~2e=¥(CH;CHO) _ 0,25 wome - gog oo

n(CH,CHO) 09

2. Onpenensem TeopeTmyeckoe KoxwdecTso Bemecrsa C,H,.

W3 ypaBresus peaxnum (4) caegyer:

vopart(C,H,) = vreop(CH,;CHO) = 0,278 Mo

vopax(C,H,) 0,278 mouas

vreop(C,H,) = 1 C,Hy) 2 0.9 = 0,31 momn

3. BurumcisieM TeopeTndeckoe komadectso Bemecrsa CaCy.

Us ypapEenus peaxnmm (3) crenyer:

mpaxr(CaC,) = vreop(C,H,) = 0,31 moms

e fCa.y - Ympaxn(CaCy) 0,31 moxs
Ra) = n(CaC,) 0,9

geM TEOPeTHYeCKOe KOJMYecTBO nemec'rna Ca0.

-_peammn (2) cnepyeT:

yreop(CaC,) = 0,344 mom»

x(Ca0). °f3"4 MO _ 0,382 Moms

(an) e

= 0,344 Moxs




§ 31. CBA3k CTPOCHMA YIIIEBONOPOIOR ¢ X CBOMCTBaMM
1.0)2,4,6, 7.

2. 1. dusuvecxue ceolicmaa:

6a: JieTydee KUAKOE BEIECTBO, He-
PACTBODHMOE B BOAE, MODHT KONTAINMM IJIaMeHeM, ¢ HEBhICO-
KHMH TeMNEPATYDAMMU MIABJICHAS ¥ KUICHHS,

2. Xumuyueckue ceolicmea: Berynaer B PEAKINM OpHCOeRHHe-
HHA3#A, 3AMEIMEHUs, OKHUCAEHHS, NOJAMEDH3A M.

3. [Ins mONHOrO KaTaIHTHIECKOro THADHDOBAHUSA OLHOTO MO-
JIsl yraeeogopoaa notpebyercs 7 MOxb BOZOpOAA.

4. CH,~CH = CH + 3Br, —»

i
i

I

!

I

I

]

I

I

I

I

I

1

I

I

I

1 C=CH
:_ = CH,,-?H - CIIH
1
!
I
1
I
i
i
|
I
1
1
]
i
i

R e

Br Br CBr,—CHBr,

5. ¥rneBozopoz GyzeT pearmpoBaTh ¢ aMMHAYHEIM PacTBopoM
OKcuza cepefpa, TaK KaK B €ro MoJeKyJe MMeeTcs aToM BO-
AOPOAa DM TPOHHOM CBASH, KOTOPLIA MOMeT 3aMEmAaThes HA
METaJll TPA B3aMMOJEHCTBHN C AMMMAYHEIM DPACTBOPOM OKCH- : \
Ja cepebpa: {

CH,—CH = CH 9

T T

. C=CH + [Ag(NH,,JOH —> ‘
LBk C=CAg + 2NH,! + H,0 1

§ 33. Hedprr u ee mepepaGoTka

) - (—42°C) Tenrae — (98°C)




A Ma3yTa HEKe TeMnepaTy_

CHPONYKTOR:

" r_p—:—..ﬁ‘:ﬁvfu;. e

—

3 Hponoman OYHCTKY TOIJHBA OT CEPHl M APYTHX npnueceﬁ
~ CxkmraEwe IpOBOAWTHL OPH M30BITKE KHCIODOAA.

voomi(0,) =
3. Paccanmsaem HeobXoauMELT 06heM KHCJI0OpOoJa:

V(O-,) . VOﬁlU.(O-)]

4. Onpe,qe.rmem 00BEM BO3ZyXa, HEOOXOLMMBII JANd CrOpaHusA
240 r xepocuHa:
V(0,) 573,44 n

®0,) 0,21
OrBer: Visozn) = 2730,67 1.

17,2 mons + 8,4 mon: = 25,6 mons

22,4 n/mons - 25,6 Moms = 573,44 1

Vipoan) =

= 2730,67 n

8C.H, L CH 1 CH,

AH = [V(C,H,)-AH(C,Hy) + v(C,Hyp) - AH(CHyp)] — [v (CsHyp) - AH(CH )] = I
= [1 moms - (7 wlx/Moms) + 1 205 - (126 x/lr/mam)] — [1 sios + (250 k[Ix/was)] =

= 117 k%

Kpexmnr oxrana — aT0 sHAOTEpMHYeCKMil mpomece, TAK KaK
AHpeaxnus > 0.

§ 34. Kokcoxummyecxoe mPOH3BOICTEO

1. r) aMMBayHEas BOJA, KAMEHHOYTOJNHHAA CMOJIA, KOKCOBRII :
ra3s, KOKC. f

2.2)S0; S+ 0,=80, : i
6) CO; 2C + O,(men) = 2CO -. 3

— GeH3on; OH ABNAETCA CLIPLEM JJIA IOJYYEHHA
cTuposa, denona, naacrmMace, 6eH30HHEON KHCIOTHI,
~ cpefieTs AUist 60phGBI ¢ BpeIERIME HACEKOMBIME I 60-
~ TIeaHsAMH PACTEHMIl M APYIMX BelecTs.

H, — TOMYOMN; OH ABIAETCA ChpbeM Ad nomem




1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
2. CH,—(l.‘,H—CHz—CHQ——CHB (lll-Iz—CHz—CHz——CHQ—CH3
Br Br

2-6pomnenTan 1-6poMnenTan
1 2 3 4 b 1 2 3 4
CHa—Cﬂs_?H_CHz_CHa (IJHz_(I:H—CHg_CHa

Br Br CH;

3-GpomuenTaH 1-6pom-2-MeTHAOYTAH

3.CH,—CH=CH, + HBr —» CHa—(IJH—CHa
Br
CHz =CH = CFa + HBI‘ o ICH2_0H2_CF3
Br

THB npasuia MapKOBHHKOBA.

aneTHIeH —4—4- 6eH30xa —51- reKcaxJIoOpaH
1) CaCO, ——> CaO + CO,!
2) CaO +3C —> CaC, + COf
3) CaC, + 2H,0 —» Ca(0OH), + C.H,!
4) 3CH, -‘3‘-‘1‘31'-‘-- c,H,
B) CH; + 3Cl, — CHCl,

5 :m(l'l&) = 2Dy, (8-8a) = 50 - 2 r/mons = 100 r/mons.
(opmyna propupoussogunix aruiaena C,HyF, x
BUM YPABHEHWE M Haiijem Juavenue X yy

Jn r/nmx 18X = 100 r/moms

Ipucoenunere 6POMOBOZOPO/IA BO BTOPOH PEaKIHU HAeT Ipo-

4. N3BECTHAK S OKCHJ KaJbIIHSA udgs KapOuJ KaabIus a5

12 r/mons + X + 1 1/moums + 19 r/mons (4 — X) =




e T

= m 10 r

. vH) = (H)= >

o , M(H) 1r/momm

e._f 4. Haxo#M COOTHOIIEHHE KOJMHYSCTEA BEIIEeCTBA ATOMOB yrIile-
! PoJa, BOAOPOAA H KHCJIODOAA:

v(C) : v(H) : v(0) =4 : 10 : 1 = dopmyna semectsa C,H,,0.

= 10 Moss

, i Hsomepsr:
T 7 L. 2 ) e TR - e M|
s - CH,—CH,—CH,-CH,—OH CH;—CH,—CH—CH,
: ' e GyTamon-1 l
{3 OH
4 5 = Gyramox-2
CH — CH-CH, CH
: ST T | 1. 23
: . CH,~CH-CH,~OH CH,~C—CH,
o . OH
34 2-meTmanponanon-1 2-meTimponaron-2

;‘_39. Duawgeckue H XUMIYeCKHe CBOCTBA CITHPTOB
1. 6)c'rpoenne YIJIeBOZIOPOAHOrO pafRKAaa.
2. r) CH,0H, H,0, NH,.
3. 8) Ca, CH,COOH, CuoO,
2CHOH + Ca —> (C,H,0),Ca + H,t

CHOH + CH,COOH ' Gy o60CH, + HO
0

. GHOH + Cu0 —'» CH~C.  + Cu +H0
H

nxn,mo BecTn B npucyrersun H,S0, wonn),

CH, + 3H,




I CH, CH-CH, >, CH,-C-CH, +H
POZA, BeoGxoxmmg. 1 2 CHs | ; e, Tl ; g
I '! l CH3 CHa
- 1 CH
U H.S0,, 2
& | 5 CH,- C-CH, +H-OH — CHr(l: CH3
i CH, OH

b 2-MeTHAnponaHoa-2

8. Coepuuaenne CH, = CH—CH,0H, Gyzayun RenpefensabM comp-
i ‘TOM, BCTYIIAET B Te )K€ PEAKIHH, UTO M AJKEHbI W CIIMPTEL
e Tak, npy OOBLIYHEIX YCJIOBUAX OHO PEATHpYeT ¢ 6POMHON BOLOMH
P ' 00 MecTy ABOHHOMH CBA3H:

CH, = CH-CH,0H + Br, —> CH,~CH—CH,0H

- ‘H, | : _ Br Br
1 - Kax coupr 2T0 COeiMHEENe Pearnpyer ¢ AKTHBHBIMH MeTAJLIA-

- MH, BCTYNAeT B PeaKIHWI0 3TePUDUKANMY K AD.:
B 2CH, *GH—CH,OH + 2Na—> 2CH, CH—CH,0ONa + H,t

*

HS0, ¢ 20
CH,-CH—CH,OH + CH,CO0H =——> cn,c\ + H,0
0-CH,~CH=CH,

§ 40. loryuenue u NpuMeHeHHEe CIHPTOE

1.a) GH, “™» CH, + H,

CH, +H0 2%, chon

6) CH, + Cl, —™» C,H,Cl + HCI

CHCl + NaOH —“%% C,H,0H + NaCl | ik
,_H!I'IHIKD‘QIE_EH TQODETK‘IGCKQE KOJIH‘I_ECTBO'BEHIGQTB&'
’H 2l :((té:&g}}g 462:;:& B

i virpaxr(C,Hy OH) 6 MoJIL
n(GaH;OH) 08

'?,5 lio.ltb

\ 7~




N _——

m(CO) 2800 r

- = 100 J.
M(CO) 28 r/mons it

1. v(CO) =

100 moas t, KaT, p 10900 ==
B 25 > CHOH + Q
1 mons X xllx

1 mons - 10900 xTx

100 moar

X: =109KJIIK

SanHCHIBAEM TEPMOXHMHYECKOE YDABHEHWEe DeaKI[u:
CO + 2H, “™®P, CHOH + 109 xlIx

{, KaT, »

Omr COo + 2H,——'—*‘CH,OH + 109 xx

E {m.—cn—ca,—coomﬂnxl—-xg% et
i e ca_ . "“*“*'X‘ +§:3H
1 1) CH,~GH-CH,~COONa + NaOH —> CHy~CH-CH, + Na,CO,
i CH, CH,
E %) CH,-CH-CH, +,Cl, -’.!‘-'»carcg—caﬁm
1 CH, CH, _:
ST R
% s)éH.-—tl;'—CH.+xon—£'-';-““—-'-+ CH,= C-CH, +ECI+H,0 |




[. 4 Monb v(C;H,(OH),) moms
: C,H,0H —>»> (l‘,Hz-l:i:Hz
1 Mons OH OH
1 mMons

M3 cTeXHOMETPHYECKOl CXeMEI CeNyeT:

V(?Hz_ ?H,) = y(C,H,0H) = 4 moxns

OH OH ,
m(C.H,(OH),) = M(C.,H,(OH),) - v(C,H,(OH),) =
: = 62 r/Mons - 4 Mowp = 248 1.

~ Otser: m(C,H,(OH),) = 248 r.

§ 42. Menoam
L CJ;I-ONa + H,0 + SO, = C;H;0H + NaHSO0,.
 CgH;0™ +H,0 + S0, = CgHOH + HSO;

ITa peaKnus NOKasbIBAET, 4TO (desoin aBusercs Oonee caaboir
KHCJIOTOM, 9eM CePHHUCTAS KMCJIOTA.

NaP,CO, + 2HCI = 2NaCl + H,0 + CO,1
2H' +C05” = H,0 +CO,T

Conocrapnenne BhilleNpPHBeIeHHBIX VDABHEHMIl NOKASHIBAET,
Gosiee CHIIbHEIE KHCIIOTHI BHITECHSIOT Golee crabble ua mx

i
i -+

pbenson -4, deron L TPHEETPODERON
H,0 —» Ca(OH), + GH,T =

\o

L\ 2\ \ T\




i b

_'y{C,H,OH)m 0,25 mom,
CHOH + KOH —> CH;OK + H,0

+ 3Hz 0 1 Moxs 1 Mous

M3 ypaBHeHHA DeaKuHu clefyer:

v(C.H;OH) = v(KOH) = 0,25 moxn
3 3. BerHcaseM KOJHYeCTBO BemecTBa BOfOpoza (v;), BEIAEAHB-
01— 5POMnoi

IEerocs NPH B3aMMOACHCTBHY HATPHA ¢ (heHoa0M.

0,25 Momn v,(H,) moxs
tepu (11) (06-
ot 2{;&211 + 2Na —> 2C,H,ONa + II-lI. 01,,

H3 ypaBseEus peaknmm cieyer:

vy(Hy) = 3 V(C,H,0H) - 025 MOTS _ 0,195 o

4. Haxofum KOMMYECTBO BelecTBa BOAOPOJA (V,), BhlgeTwBmIe-
TOCH NPH B3AMMOZEHCTBHN HATPHA C HTHJIOBEIM COHDTOM:

o VotufHy)— L H2) _ 672 x
f%' : 4 ) Vu 22 4 0 /HOJIL = 0,3 MOJb

9. Pﬂmm KOJIMIECTBO nemec'rna 9TAHOJA B CMECH.
C,H.C 0,175 moas

m + 2Na —> 2C,HONa + H,T

1 moas

WC,H;0H) = 2v,(H,) = 2 - 0,175 moxs = 0,35 mMoxs.
6. Onpenensem Maccoeme XomM 3TaHONA M (eHona B HCX0n-

HOM cMecH: 3
m(C,H;0H) = WC;H,0H) - M(C,H,0H) = :
S = 0,35 moas - 46 r/Mons = 16,1 r gﬂ
A -OH) V(C;H,0H) - M(C,H,0H) = S

: - =0,25 mons - 94 r/mome = 23,57
=_H)+m(c,,H,.OH) 16.1r+23,5r-e396r- |
.asemfg»lﬁr o,iﬂﬁﬁ mmm

A g 2 el




\

m(C) = m(s-8a) - ®(C) = 72 r - 0,6667 = 48r

m(H) = m(s-8a) - o(H) = 72r-0,1111 =8 r

m(0) = m(s-8a) - ®0) = 72r-0,2222 =16 r

3. Haxof@M KOJHYECTBO BeLIeCTBA ATOMOB YIJIepOAa, BOXOPO-
28 M KECIOPOAA B OJIHOM MOJIe BelIeCcTBa:

= 4 Moab

. m(0)
vi0)= —F—=—"7—=1
D). 16r/wos
: &Haxom COOTHOIIEHME KOJIHYeCTBa BellleCTBa ATOMOE yrae-
poza, BOAOPOAa B KHCJIODOAa:




fi CH,,-—c[:H—o— CH,
OH

30,8

= 22'4 e = 1,375 moae

3n+2 2
PR
TUA PeaKUH cn'e.z:yé'r' :
(14n +30) ramema’rpeﬁyem

9 = (ﬂ + 1)002 5 (ﬂ O ])Hzo

3n+2 MoB O




‘HoMmeHKAATYPA, H3IOMEPHS H CTPOCHHE npeaeabHbIX
ONHOOCHOBHEBIX KapO0oHOBBIX KHCJAOT




| V{C,Hyy COOH) xox O -0 0,05 Mos

3 1.0 C,Hy,C._ + NaHCO, —> C.H,,. l(‘ + H,0 + CO,f
: QECH"“CHz“CH— : 1 MOJb OH ™ ONa e
CH;—-CH2 OH M3 ypaBHEHHMSA PeaKIMH CIefyeT:

W(C.H,,,COOH) = v(CO,) = 0,05 mous

3. BrrupciaseM KOJUYECTBO BemlecTBa BOAOPOLA (v,), BBLIETHE-
merocs MpH B3aHMOJEHCTBHY HATDHS C KHCJIOTOH:

2-sminbyranosas Kucnory

= A T KRCIoTa - 0,05 MoaB V; MOIb
AT 2C,H,,,COOH + 2Na —* 2C,H.,,,,COONa + H,
N 2 MOJb 1 moap
B n/es® = 20 p W3 ypaBHeHHs PeaKOyH CJleLyeT:
- s ’4‘8_ r vi(Hy) = %V(CnHznuOOOH) - oiw—;g& = 0,025 moxb

4. PaccunThIBAEM KOJIHYECTBO BEIIECTBa BOAOPOAA (v,), BBIICTHE-
merocs npH B3AEMOJEHCTBAN HATPHA C 3THJIOBEIM CIHPTOM:

V(H;) 336
V, 224 n/mom

va(Hj,) = voom(H,) — vi(Hy) = 0,15 Mo — 0,025 mous = 0,125 Mos
5. HaxonuM KOJHYECTBO BEINECTBA H MACCY STAHOJIA B CMECH.

= 0,15 moan

v(G,H.OH)m : 0,125 moms
N 20;1{501'1' s 2Nu --—*20,H'ONa + H,T -

2 2 moms 1 moan
1 M ypammemnn powsmun crenver:

; s'V(G’EOH) W;(Hﬂ = 2. 0,125 Moxs = 0,25 Mouns.
- | m(CHOH) = M(C,H;0H) . V(C:Haom -

| 46 v/yoms - 0,25 Mons = 11,5 7.
: anenenaeu Macey, q)opmy " c-rpoenne KACIIOTHI:

COOH) m(eum)-v m(C,H,0H) g
: -18,81- ‘.115:;- 2.31',_




5_ . W KHC0TA ABeT pea_vunlﬁ ecepeGPSHOTO JEPKANAs:
HH\ H.O
BCOOH+A820 > ”Ag +H,0+ COn r
c®-%==C" C** — BOCCTAROBHTEN:
2Ag™ + % = 2A8" Ag”' — oxmcaETENH
2. YrcycHYIO KHCAOTY MOYKHO PacnosraTk 0o XApAKTEPHOMY
ganaxy yKcyca HiH no o6pasoBaHKMIO KPacHOTO pacTsopa npH
AelcTBEM BA KHCJIOTY PACTBOPOM XJOPHAA wenesa (III).

3. AueTaT BATPHS OpH B3AMMOAEHCTBHE C CHIbHON KHACAOTOM
obpasyeT YKCYCHYO KUCJOTY, IIPH 9TOM NOABNAETCS XAPAKTED-
gl 3anax YECyca:

9CH,CO0Na + H,80, —»> 2CH,COOH + Na,S0,

I BOZHONY pu:mow ANETATA HATPHSA MOKHO nobasuTe 2—3

w + H/0 === CH,COOH + NaOH
- CH,00" + HOH == CH,COOH + OH

cpeAa IMesoYHAR




Pemas 9T0 VPABHEHME, Hallzem sHaveHMe n:
8,16 = 1,12n + 4,8, orciona n = 3.
CaenosarensHo, dopmyna agupa C;H,COOCH,.
B03MOMKHBIE H30MEPhI:

0

1Hd, Ko

Clin o

&
aernxoBRit adup Gyramonoil KuCAOTH

0
cH,~CH-C”

dg, TOCH:

§  aeTmaoBLI 9dup 2-MeTHANPONAHOBON KHCIOTH

5 Hzo




m( 3H70H) 72r
1. v(CsH,OH) = ———-——— (C,H,0H) -—-—-— =T g = 0,12 Mons

2. HaxopuM TeopeTHIecKoe KOJIMIecTBO BelecTBA KHCJOTHL

X Monn /O

KMnO,
:Q,H,,OH L o90] —=¢ > CHC. _+ HO
- 1mome OH

; ne:ma pEB.RlIKH cJeayer:
1"0:4511!09) = (C,H;0H) = 0,12 mous.

eAenAeM KOJIM9ecTBO BemecTBa rHAPOKCHAA HATpHA:

2OH) = V(p-pa) - p - O(NsOH) =
5% =16,4cu“-1,22r/cu"-0,2=41‘

m(NaOH) _ .
[(NaOH) 40 r/uom. DL b

: Bmom:eu xomec-rno BelecTBa KHCIOTEI, Ooay9eHHOe




HOBHBEie, Henp

ATHYCCK e iy CReNbRbre

T L3I

4 i, | W3 ypaBHEHHMA DEAKNNH CIefyer:

CHa“éH ~ % 1 : v(NaOH) = 2v(x-ts) = 2 - 0,5 Mmons = 1 MoaB
ﬁma.z.;B:;HR;COOH 1 m(NaOH) = M(NaOH) - v(NaOH) = 40 r/moxs - 1 mMons = 40
i : _ m(NaOH) _ 40t _,00
| PePY T NeOH) 0,2
. i
i e 20T gyt
jheae 2 p 1,22 r/cu® o
1
o COOH : Orser: Vp-pa(NaOH) = 164 cm®.
X
H 1 - ;
mpanc-Gyren2-onan xucaor : 5. OnuceiBaeMast Zuc.no'ra conzpiuT OIHY ABOMHYIO CBA3b:
r ;
l C’Hzl...ICOOH + Brz = CnHz“_lBrg COOH
: : 160 r (1411 + 204) ©
: W3 ypaBHeHHA PEaKIWH CIeLYer:
{ TPH IPHCOeJHHEHHH 160 r Br, o6paayercs (14n + 204) r mpo-
1 Vi : pr npucoenunesnn 2 r Br, obpasyerca 2,9 r NpOAYKTA.
OOH + 2H,0 1 Cocrasmm ypasmenue:
52 e i
+ H0 i 1:” = 1"’”;9204 , orciona 232 =14n+204, n=2

CH—GOOH — 3TO IPONEHOBAA KHCIOTA

%




2. r) KHCJIOTHI ¥ COJH,

3. 6) nponuadopmMuar

4. 2C;H,OH + 2Na — 2C;H,ONa + H,1
CH,OH + HBr =<—= C,H,Br + H,0

CsH,ONa + C,H.Br — C,H,0C,H, + NaBr
STHA(pEHANOoBLIE adrED

5. Tak KaK IPH CrOPaHHHM DAaBHBIX KOJMYECTE KHUCIOTHI H
COMPTa — OPOAYKTOB I'MApoan3a adupa, obpasyercs OAMHA-
KoBEIe 06BeMEl CO,, TO YHCIIO ATOMOB YIJIepoAa B KHCIOTE &
coupre oauEaKoBo. CneposarensHo, dopMyna adupa nmeer
R C,-1Hz, ,COOC, H,, ;.

e M(a:hapn 2D,,,(a¢npa) =2 r/uonb 44 = 88 r/uo.u:b




CocTaBaM ypaBHEHHE:

42n + 176 3 42n +176
—————=——, oTaoga ———— =50

17.8 0,06 17,8
Pemas aTo ypaBEeHue, HalifeM SHaJYeHHe N:
42n + 176 = 890, orcioga n = 17.
CrenoBaTeabHO, CTPYKTYPHEAA (DOpPMYIa XKHpa
?H,—O*—OOC,,H,,
CH—0—COC;;H;;
CH,~0-C0C, Hy,
OTBeT: TPHECTEADHE.

- § 58. Musa ¥ CHETeTHYeCKHEe MOIIIHe cpenmi

1. a) conaHOM KHCJAOTOM
2. m(rpucreapnr) = m(xmupa) - O(rpucreaper) = 1,57-0,8 =1,2 7

‘mrpucreapur) 1200 xr - 135 xwoms

e P'!) = M_(rp:mmx) — 890 Qr/mqm




§ 61. Ilpepensunie anndaTuveckue aMuaLI

i 5 g g

1. HSC 9N« C&H H:C:N:C:H
T W) H oo 2o
HH—vC—“—HH H..C.'.HH

l--a H:C:H
H-C«H 4
1 H
H Banewrnocri avomos yraepons 1V

CH,

I
2 ~CH,~CH,~CH,~N ~CH-CH,~N
CH’ Oyrunamun EL CH’ HaAYTHAZMAN H,

cH,
|
B cr o T
NH,

emop-GyTunamen
CH,~CH,~CH,~-NH-CH,

= T
¥




oz = 0,03813 r
= 0,0019, . 0,19%

m(CelHg) _ 7871

V(Cetls) = M(CGHG) 78 r/mMomns

= 0,1 moxs

0,1 moas B0 i3 v(C,H,NO,) Mons
GH, - HNO, ——— > CHNO, + H,0

1 mons 1 moas

Vi3 ypaBHeHMS DEAKIHMH CIenyeT:

V(CsHNO,) = V(CsH;) = 0,1 mons

viparr(CgH,NO,) = V(C;H,NO,) - n(CH,NO,) =

= 0,1 moxs - 0,95 = 0,095 moxe

CHNO, + 8H, ——5 CHNH, + 2H,0

M3z ypaBHEHMS peaKHM caegyer:

V(C;H;NH,) = vupaxr(C;HNO,) = 0,095 monn

vapaxt(CeH,NH,) = V(C;H,NH,) - n(C,H;NH,) =
= (0,095 mons - 0,95 = 0,09 mons

m(C;H;NH,) = v(CsH;NH,) - M(C,H,NH,) =
= 0,09 Moas - 93 r/mons = 8,37 r
Orser: m(C,H,NH,) = 8,37 r.

5__. :L Haxonum Maccy aHWJIMHA B CMeCH.
C razoo6pasHLIM XJIOPOBOJOPOAOM Dearnpyer aHuIHE:
c,a.:m,+ HCl —> [C,H,NH,]Cl

o MCHNH,C) 129+
~ M(CgH,NH Gl) 129.5 r/uo.ub O.Iuo.n




3 2 1
CHE-*(IIH“C 3-aMEHO-2-MeTHANPONANOBAT KiCIoTE

l N OH
NH, CH,

. CH;—CH,—CH,—CH,—-NO, 1-aETpobyTan
- m(CeH,0H)] = +0
: ~

2. CH;—CH—C

I + HCl —>» CHH—(llﬂ-COOH

NH,Cl
CH,~CH-COOH + NaOH —» CH—CH-COONa + H,0
NH: NI—I?
CH,—CH-COOH <= CH,~CH~C00-
NH;*




:"-

'.il
Al X e = 60 r/mons - 0,1 Mons =6 r

M3 ypaBHEHHA PeaKIuH Cleayer:
v;(NaOH) = v(H,NCH,COOH) = 0,2 moxs
3. PaccunThiBaeM KoamyecTeo Bemectsa NaOH (v,), Berynue-

[IEr0 B PEAKIMIO C YECYCHOH KHCIOTON.
vosm(NaOH) = ¢(NaOH) - V(p-pa) = 2 mons/n-0,15 1 = 0,3 Moms
v(NaOH) = vosu(NaOH) — v,(NaOH) =

= 0,3 moxe — 0,2 mons = 0,1 Mons
4. Haxomum Maccy YECYCHOM KUCJIOTE B CMECH.
CH,COOH + NaOH —> CH,COONa + H,0
Hs ypuaa Peakuym CJAeAyeT:

CH,COOH) = v,(NaOH) = 0,1 moxs
m(cﬂ.ooom M(CH,COOH) - v (CH,COOH) ~

MACCOBBIE NOJIH BeIIeCcTB B CMecH:

'_:,-m('cmeoonnm(ﬂ,ncrl,ooom —6r+15r=21r
= 0,2857, wim 28,57%

TOB H KApODOHO] 9‘10( KHCIOT



4. Beaxn BmmonmaoT FATAMNTIYECKYIO dyyy
o mee e 3 opraoue o yoacr, oy ot
(3KHpEI, YraeBogs: u T. I.) DpOTeXat0T 10z ‘-l-eifilcl?amx Be
TOR, KOTOpLIE IO CBOLIH OIpHDpoge ABISIOTCH Be V“’aliem
GeJIKOBYIO IMILY HeNb3s 3aMeHuT: Ha mpomo :‘1*-};1'1‘1?- o
MH nm:n;ex%. COepRAMEN TOMBKO KUDEL 7 \"T"I‘e'gvk, Te/IbHoR o
TEIBHOM DEJTKOBOM TOJIONAHHM MOxer H“‘C’f)nn;}b]'
TOIEHHE M CMEDTh. 20
9. Kosxa skerreer mpn nonagammm ma nec KOHIeHTPHD, |
A30THOH KNMCJOTEL, TAK KAK HOA JeficTRuey a‘;omo-ﬁp};ﬁaﬁmu
IIPOTEKAET PEAKNMs FUTPOBAHHS apOMATHUeCK a\m:"ow
70T (OEHSONBHEIX KOJel), BXOAAMINY B coctan Gant OKH(-

8. Hammdie 6eIK0B B MPOAYKTAX IHTAHNA MOMHo HOKa3ars
HOW M3 KAYECTBEHHLIX peaknuil Ha Gemxs. Hanpumep: g

:H_U

OTHOS e,

pacrBop Genxa + NaOH + CuSO, — ¢uonerosoe OKDAITHB AN,

HlepcraHble ¥ MENKOBEIe TKAHM, COAeDIMKalHe e, ropar ¢
ZAMNAXOM JKAKEHLIY IepLeB.

§ 67. Morocaxapuns

1. B) sp* n 8p°
9 PeaxTus — cpeskenpuroTosnensrll raaporcus memm (1)

Ilnan onbiTa: _
1. onyuuTE MHAPOKCHA MEIH (I1).
2. BHecTH CBEesKelpHTOTORIeHHbIN Cu(OH),
TBOPOM [IIIOKOZhI. ;
ToK03a KaK MEOrOAaTONHBIH C
TOBJIEHEBIM THADPOKCHIOM ME/H
s HOMILIEKCHOE COEAMBEHT
M)Ha, Oﬁfpe-rpaaz HOXVIeHHEbIA APKO-CHHEEH pacTBop- e
"’I'Jﬂosa <038 KAK AMBACIHA pearupyer o cneme‘;:gmﬂ UC”: o 7104
raapoxcz o Mezu (11} rmpa Harpesasyi, 0%
B DIFOKOEOBYO0 Rncnor}{r): :
' = OH) —~
= = + 2Cu(
CH,0B—(CHOB),—C_

B IpOGUPEKY C Pac-

T PEArEpYeT CO CBEHENpEN

(II) Gea Barpeparns (K8 X010
peHme APKO-CHREro IBeTe:

c Q- ipnol G

3. PeakTHE — CBeXKENPHIOTOBJICHHBIN TH/ADOKCHI M (11).
Punpoxcux Mexnn (II) pearmpyer ¢ ykcycHo#lt kKuenoToi, obpa-
3yA PacCTBOPHMYIO COJIb:
2CH,COOH + Cu(OH), —> (CH,C00),Cu + 2H.0

Ecan K CBeXKEeNPHUTOTOBJIEHHOMY THApOKcHAy mean (II) moba-
BHTBb INIMIEPDHH, TO roiayboil ocamok Cu(OH), pacTeopsieTcs, u
obpasyeTcsa HDpO3PAYHLIN PacTBOp rumnepaTa mexn (II) APKO-
CHHEro IeeTa:

H\
CH,—OH CH,-0. _O-CH,
| | e Cu_ |
2CH-OH '+ Cu(OH), —» CH-0_ O*fH + 2H,0
| I
CH,—OH CH,~OH HO-CH,

Ilpn HarpeBaHMM CBEKENPATOTOBIEHHOr0 IHAPOKCHAA Me-
Au (II) ¢ pacTBOpOM YKCYCHOTO asibieruma obpasyeTcs OKCH[
menn (I) xpacHoro nsera:

+ Cu,01 + 2H,0

KpacHu#

-?O t 20
CH,—C_ _ + 2Cu(0OH), —> CH,~C~

NH ~
BaaumoneiicTBHe TIOKO3EI €O CBEXKeNPUroTOBJIEHHBIM I'MAPOK-

cuziom mMenu (IT) cm. Beime (3agasme 1).

4. a) 80
(.10 t. Ni
5. CH,0H~(CHOH),~C” _+ H,“~»> CH,0H~(CHOH),~ CH,0H
H
, Ni
CH,OH~(CHOH),~G~CH,0H + H, ~> CH,0H—(CHOH),~ CH,0H

TIpoayKTEl BOCCTAHOBNEHMA — MHOTOATOMHEAIN CIHPT.
6. 6) xn0pyKeycnas Kucaota

7. Bemecrno X, — raokosa,
X, — 9THIOBBIA CIMPT,
Xy — BOIOPOA.
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§ 68. {ncaxapuns:

1. O6yranBsagie CaXapo3kl KOHNEHTPHPOBAHHON CEDHON KHCI0TOMR
CBHAETENALCTBYET O TOM, UTO CAXAP038 ABJIAETCH YIMeBON0M —

cOeTHHEHMEM yIiiepoja ¢ BOZO:

Hisod(m)
C_quzou p—————— 120 F 11H20

2. Caxaposa He COIEPXHAT ANLAEIHAHON IDYIIEI, HO3TOMY HE

BCTYHAET B PEAKIHI scepebpaHOro sepkanas. IIpm Earpesa-
HHH B OPACYTCTEAH MHEHEDATBRHON KHCIOTE OHA HOABEpraeT-

€5 THAPOIABY:
B H0 —» GH,0, + C;H,0,
TAOK038 bpyKTOo3a

NH, . H,0,
e

+ Ag,0




~

l

1
i
1
]
i
1
I
1
I
]
1
1
|
1
1
]
]
]
1
1
[ |
|
1
I
|
(]
1
]
]
]
]
]
I
]
]
1
{ |
[
I
I
I
1
1
I
1
1

4. C +H,0, H', ¢ 3
AXapoaa “*_—'"-——b-l X, —_;—l-» ATAHON ——» X - e
5 8T g Covky
" H,80, X
£t < 140C S P
6 X5 7 7CO, =
1Y
D GHa0y & HO0 0y cH.0, + oo
TKo3a ll’ll;\ lilT.lQ;c:
2) GH,0, —TPME™N, o0 OH 4+ 200, 1
KMnO 0
3) 2GH,0H + 2[0] ———» CH,—C + H.0
~  NOH ;

VECYCHAR KHCIOTA

H SO0, ooy,
4) CH,COOH + CH,OH ——===_, CH,COOCH; + H,0

5) CH,COOGH, + 50, —> 400, + 4H,0

6) 2C!HSOH HI‘SOI (momn.)

t < 140°C + H0

AHITHROBHMN »hHD
7)CHO0 + 60, — 400, + 5H,0

X, — NmoKo3a
X, — yKCyCcHas KHCJIO0Ta
X; — IMITHJIOBBIA 3QHDP

A m(A_g) s 14 r
(Ag) = M(Ag) 108 r/moan

3“,
HaxogsM KOJMYEeCTBO BEIIecTB TIIOKO3 u (PpYKTO
yeHHBIE TPAKTHYECKH.

= 0,13 MOJIb

5. v
oy

0,13 moxs
NH, . H0, ¢ , + 2Agl
AT 0. ———— CoH0 2 mob
1 momnn .
- ypaBHEHMA PeaKiuH caenyer:
Han 0,13 MO _ 065 MoTb

1 TS o el s A
vapaxr(CHy208) = 5 V(AE) =~

. _ad

He ¢ 0,065 monn (bpyxTO32) MOMI
C.H, 0y H,O = 0H 0, C¢H,.0,
PMIOKO3a ,f\_,;'.-n“\-
1 Mo
3 vpARHEHNA DEaKIIHH cienver:
V(rmoxross) = V(ppyxrosa) = Vopaxr(dpyxrosa) = 0,065 Monn

Bbl‘-ﬁ‘lf‘ﬂﬁ.‘!\‘l KOJHUYECTBEO BeIlecCTB I'IKO3kl U (pp_\'p_'w‘,gr,;‘ o-
JIy4YeHHbie TeOpeTHYeCKH.
m(C;sH:,0,,)
M(C,3H,,0,,)

25 r s
\’(Clgl’l_ggol]) = = - (Lﬂld MOJE

42 r/mons

0,073 »moxs =

B T IT A
C:H:0,;, + HO —— CH,0O, CgH;-0,
1 Moab TIIOKO3a dpyKTO3a
1 monn 1 nom

W3 ypaBHEHHA DEAKIMH CHeLyeT:
V(CsH;;0,,) = vreop(rmwxoas) = Vreop(dpyrross) =
Vreop(rawrosa) = Vreop(@pyxrosa) = 0,073 mMoas
PaccYuTHBAENM BEIXOA MPOAYKTOB PEAKIUANL:
VvoparT(rmokosa) 0,065 Mons
- = — =0,89, man 89%

N (rmokosa) = ——m——— = —
Vreop (rmokoza) 0,073 mMoan

Vopaxr (gpykroza) 0,065 _MOJb

( s = — = 0,89, 89
Ly Vreop (ppyrrosa) 0,073 mons i ; GF
OTBeT: N(rumoxoan) = T(bpykross) = 89%.

§ 69. Moaucaxapuas. Kpaxman
Ha Bompocwt 1, 2 oreerst fafiTe caMOCTOSTENBHO.
3. Muan onwira )
1. K xaxnomy us PACTBOPOB 100ABMTL §MMHAYHLIH PACTBOP OK- 0
cujia cepebpa (1) m marpers. s nprsegennbIX BemecTs (IVIOKO- ov 1
34, CAXAPO3A M KPaXMaJ) TOJMLKO IIIOK03a JAeT DeAKIHI0 <ce- 900
PeOpAHOro 3epranas: e
~0 NH, - H,0, ¢ A6¢
CH,0H ~ (CHOH),~C + Ag,0 ———> -
H 2t
(0 :
z , A
e CH,OH—(CHOHL—C\OH + 2Agl | :
91 f
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aaaty e : = 1000 xr - 0,2 = 200 kr
o i _ 100
~ M(xpaxman) 162n kr/kmons 8ln N

9. mapaxr(C,H;OH) = V.p = 100 1 - 800 r/n = 80000 r = 80 xr
) m(Cz}IsOH) i 80 KIr =
Vapai(Cats08) = 7 H OM) ~ 46 xr/muons — ~ + XM0T®

Haxonmm TeopeTUYecKoe KOMHIEeCTBO BeMEecTBa 3TAHONA.

(GHO, + nH:0 > nC.H,0, o))

: eHTH ApoAcKel

o 2CHOH + 200,07 (2

| cxas CXeMa TOJYYeHHS 3TAHOJIA MMeeT BHIL:
>H,,0.). —> 2nC,H,0H

| vopexn(CHOH) _ LTAXMOTS _ o o vy
vreop(C,H;OH) 12,47 xmonn




. peHHA — NOHPPOJHAHEA, HEDOoMeJleHHAA napa 3JeKTPOEOB
: . F aroMa 230TA BXOAWT B COCTAB APOMATHYECKOMN M-3JIeKTPOH-
| | :_ : : { CHCTeMBI, NO3TOMY HOHPPOJ He NpPOABJIAET OCHOBHEIX

ST
HC CH,
AN

NH

.

HPPONHAME

Hzc S (I:Hz
H,
NH,

112 n

=m=0,05 MONB




300°C NO
+'HO- No, —2¢ (j '+ HO

," B MOJIeKyJe DAPUAMHE, B OTIHIHE OT MOJEKYILl IHPpOa,
HemofeJeEHAs [Apa BJEKTPOHOB ATOMA A30TA He ydacTByer
B 0OpAasOBAHMH T-3J€KTDOHHOH CHCTEMEI, TI09TOMY NHPUAME
JIpOABJAET OCHOBHEIE cBolicTBa. TaK, OH, B OT/IMYEe OT mup-
| poNia, PEAarupyeT C CHJILHEIMIE KHCIOTAMH, 06pA3YS COMM Trm-
puAMEASA (CM. YPABHEHNE PeAKIWH BhIIe, 3aganue 3).

B peaKIHY IeKTPOMHILHOTO 3aMEIe A, PEAKIHE IPH-

HeHH#A (THAPUPOBAHKA).
i THAPDHPOBAHHMM OHMDHIAMHA ¥ NOHPPOJA APOMATHYECKAR




 m(CsHsN) _ 2371
" Mlcmecn) 5,18 r

: MCGHSOH) = 36,3%:; m(cﬂﬂgNHg) = 18,0‘7/0;
- w(CH;N) = 45,7%.

= 0,457, mmm 45,7%

rerTepoaToMaMH

NUPAINE, THDIMUAAH, TUPPOL.

g B, npexcrasader coboif TBepaoe, PACTEOPHMOe B
SMECTBO; MOXKET BCTYHAThH B PeaKIHE MpPHCOeNHHe-
CNeHHA (peaxknua ¢cepebpsAHOrO 3epkanas), 3ame-




COONx . 5.0 +CO,1

OH
>

HOM Deny. —» CH,COONa + H,0 + CO;

HYIO CIH- cH,COOH -
K TIOJIH- n ropadel B o BHIIENIAETCH prICTPEE.

‘ sHHH MOJEKY/l Ha cBoOlicTBa BemecTB

peaKmHii DOy IeHNA npEBeIeHbIX




C 2
23 CH, — "t 0
AlCl,
8) CH, + Cl, —2» CeH;Cl + HQy

SELCl T NaOH .. oo 4 g

OH OH

n
a9 «
6) MeTan —» amermier -» Gemsor —» srmnGemson ~»
—» BHHHIOEeE30XN (CTHpON) ol d TOJTHCTHPOMX
1) 2cH, >2C, CH, + 3H,
C (ax7), t

2)3CH, — = CH
8)CH, + CGHCl ~——'» CHCH, + HCl

.. CH,—CH: i CH =~ CH, 3§ Hz
. 4}. | _'___.©

3. n CH, = CH-CH = CH, + n CH, = C-COOH -7,
|

CH,
e —CH,-CH = CH"CH:“CH-_:“C"
|
COOH | n
4, CTpYKTYPHOE 3BEHO IOJIHM3THIICHA:
—CH,—CH,—
M (nomiepa) 45 000
= - = - - = 1607
Syneecx) Mr(crpyxr. 3aBeHo) 28
Mr(nommmepa) 300 000
= =— =10 714 \
n(anax) M (crpyxr. aseno) 28 \

5. 6) IHBHHEHJIOBOMY KAYUYKY.

|
§ 83. Knaccudmranns opranmgeckux coexmuenmii ° P:‘

1. Bapuanr 1. r) aMuHOKHCIOTE 1 HHUTPOCOEAMHEeHH .

Bapuarr II. a) npocTsie adupw n CIIMPTEI. 2
2. 1. M(s-8a) = 2Dy, (8-Ba) = 2 r/mons - 22,5 = 45 r/monn A \' .
2. Haxomum KOIYecTBO BemecTsa okcnaa yruepona (IV) i ato- A

mCO;) 66 i
. M(CO,) 44 r/mons 0.15 mours
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eHHne KOJHYecTBa BpeniecTBa aTOMOE ¥T-

K@ACAOPOAa M 3anuChIBAEM MOJIEKYJIAPHEYIO

“2 :6:1= dopmysa BemECTEA CH: 0.
' (-M‘BHOJI).
| EAMETHJIOBEIR QD (mpocToi 3dEp).
w3 CH,—O—CH; — mpocToii apup.

1 CBA3H Me&XIy KIaccaMu
AX COeTHBeHHI

[C.HﬁNHdcn‘//:

 AIESO), £ AL(SO),=> AIC] = 41




ITOK) —> 2A1(HS0,), + 3H,0
: THAPOCYALGaT ATIOMITHRS
D B AIRSOA. OH —> Al,(S0,), + 6H,0 + 3Na,S0,
=t S i CyabdaT AmoMIHES




# YpasHenud P
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TCTD
eaxmuit eMoTpATE B c0O0TBE

i

s ]

1

PacTBOP KHCHOTH

Bensle XJ0NbS
:i".l!pl-i'r.!}; KHRCAOT

3 menosnof cpefe

BTKAAMEHLD B T e _’f‘\\
¥ ANKAHED Ofe
K COBeyppey
A mrug ————__D‘EEO< (p-p) PRz N
Ag,0 (NH,-H,0) BWW
HLIIH R" = o '“('Jll':!o.;‘,m'
= C=CH CucCl (NH,-H,0) K TR g gy Ayl
( KMDD‘ (p,p) PACHLIf 0CazoK CU;C. '
KHCIO it O6ecy, :
cnnpm: THEIH DACTBOp) (ups H:e“mxe ‘
O HOATOMHEEIE C Lo i
u0 (packanennas M 1
MEIAHRA NPOBOMOKA, CARLE Creck (Cu)y | ’
noxpsrras CuO) amax axbaernza | |
NEOT0a |
TOMEEIE Cu(OH), (ceemxe- fipxo | |
IOPHTOTOBISHHELI) XO-CHHER pacTaop |
BrZ {p'p) Bae —1'
THO-AREITHIE OcajoR |
DenoON 2,46 - TpRGpoupenoa 1‘
FeCl; (p-p) PacTsop (uotetosoro mens |
Ag;0 (NH,-H0) PekxmXx SEopeymey
Ansae sepxana” (IPHE HArpEBARTE)
Cu(0H), (ceexe- Kpecauit ocazor
nparo'ma::eanuﬁ) Cu,0 (mpx AArpessEnE)
KapGonosnie HHANKATOD Poaosit (kpacasl)
KHACHOTH (naxxyc) PpacTsop
Na,CO; (p-P) Buzenenne ress C0;
= Hbi 3anax yRoyc
VxcycHas SApRENE
it pacTeop
FeCl, (p-D) Kpacasilt P
s an
HO Peaxmis ceped
MypaEbREAT Ag:0 (NHH:0) geprang” (OPH arpes®”
Br, (p-D) Docie
Ty p'P
OnemHOBAA /W
// u al
yromeM praser® ¥

HNO, (xoEm.)

PacTBOP MELTA
L e
Y!‘Selﬂlﬂ-n Ag,O (NH;‘H:O) Peaxmms “‘-Ppr_—'i')‘f_.}z- .. ro
rAPOKO038 geprana” (TpH HArpesaHii
Cu(OH), (coexse- a) HA XOOKY APKO-CHFENT
npm‘o‘ro_xneunuﬁ) pACTBOP IMOKOHATA MEJI (I
6) npH nar‘peBaHHV.
ocamox Cu,O
e Ag.0 (NH,-H;0) HE PEATHPYET
Cu(OH), (ceemxe- fipko-cHHAN PACTBOD,
IpETOTORIEHHBIH) HE M3MEHSIOMANCH
npH HATPEBAHUM
caxaposa Ag,0 (NH;-H;0) HE PEATHPYET 5
PacTBOp KRCJIOTH OGpasoBaBmasicsa B Pe3yabTaTe L
(Tp® BATpeBAHHN) IMApPOAA3A ITI0K03a AaeT |
peaknnio “cepebpaBEOro i
sepkana” (O0pH HArPeBAHEH)
SRS L, (p-p) CHHee OKpamIMBaHue
AHETHE Br, (p-p) Benniit 0caA0K
5 — - 2,4,6 — TprbpoMaBBIMEHA
(OH), DHONeTOBLIl PACTEBOD

HenToe okpamusanue
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PacTBOp KHCHOTH

Ag.0 (NH,-H;0)

Cu(OH), (ceexe-
upm-m-omemxu )

Ag.0 (NH,-H;0)
Cu(OH), (cBexe-

i Gaeck (Cu) u .L - g FHBI
ey | - ppuroTOBJE )

Ag;0 (NHyH:0)

Bensie XA0OBR
APEPHBRIX KHCIOT

Peaxmus “cepe0paEOro
aeprana” (TpH HATpeBaEwH)

8) HA XONIOLY apxo-caEmH
pACTBOp TIOKORATA MEN an
6) npA BATpesARHH
ocagox Cu;0




Tlomyuenie ¥ NPAMCHEHHE KapOORMNBHEIX COeMHEHHH

ACHOBHBIX KAPGOHOBHIX KMCJOT .
PuszngecKkHe i xHMEYecKne cBolicTea kapOOHOBRIX KHCJOT .

9 [JoxyHeHHe W TPUMEHENHe KAPGOHOBLIX KHMCIOT . .
J[ByXOCHOBHBIE, HempeAeNbHbIE B APOMATHYECKHE KHCIOTHI

Caosmbie 3PP KAPGOHOBBIX KHCIOT . - - - -

2 ] . . Mpia ¥ CHHTETHYeCKHe MOIOIIHe CPe/iCTBA

HETPOCOSAMHEHHA . - & » =+ + = ¢« s o=

. llpeaensubie aTndaTAIeCKHe AMITHEI

Be.nxn

.

..-_ l-llilﬂjl.'ttlnl!--‘-l.l-‘---

s e s e et sa s







